

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA**

Nr. 1549 /35 CLO din 09 ianuarie 2022

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 09 februarie 2022, ora 14,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.116 emisă la data de 07.02.2022 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.1454 din 07.02.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.32 din data de 07.02.2022.

Sunt **prezenți** un număr de **17 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Fiind **prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, secretarul general al municipiului Orșova Marian Boțilă, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, d-na director executiv Golopența Peșilă Ecaterina, d-na Plavețiu Dina Grațielă Maria, șef Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat și TeLe2.

**Președinte de ședință este domnul consilier Bănăduc Ilie.**

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, vă informez că sunt prezenți toți.

Fiind prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local își poate desfășura lucrările. Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 28 ianuarie 2022, ora 11,30. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 28ianuarie 2022, ora 11,30. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin. Nu participă la vot domnul consilier Oprișor Valentin.

**Cu 15 voturi pentru o abținere și o neparticipare la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 28 ianuarie 2022, ora 11,30 a fost aprobat.**

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 31 ianuarie 2022, ora 12,00. Da, domnul consilier Oprișor Valentin.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, la pagina nr.2, al doilea alineat , am zis acolo, după scoaterea din domeniul public al UAT-ului , domeniul privat al UAT-ului, după scoatere din doemniul public al UAT –ului, și trecerea în domeniul privat al UAT-ului, este un rapaort de natură juridică, de drept juridic, nu de drept administrative sau de urbanism, astfel fie se depune la comisia juridică și comisia de urbanism, fie la ambele comisii, proiectele care au acest obiect.

**Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela**, o paranteză pentru domnul notar, dacă știati că la art.361 alin.(2) , trecerea unui bun din domeniul public al unei unități administrative teritoriale în domeniul privat, se face de către Consiliul local.



**Domnul consilier Oprișor Valentin**, vorbeam de comisii.

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, dacă mai sunt alte completări. Dacă nu mai sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 31 ianuarie 2022, ora 12,00. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Oprișor Valentin și Palașcă Gheorghe Sorin.

**Cu 15 voturi pentru și 2 abțineri**, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 31 ianuarie 2022, ora 12,00 a fost aprobat.

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, domnul președinte de ședință, pentru că este ședință extraordinară convocată de îndată, îl rog pe domnul primar să informeze care este urgența ședinței, după care preluați conducerea ședinței.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, urgența este dată de faptul că, avem termen de 45 de zile de la aprobarea bugetului național să aprobăm bugetele locale. Cele 45 de zile se împlinesc mâine 10 februarie și pentru a ne putea încadra în termenul precizat de lege, am convocat în regim de îndată astăzi ședința. Asta este urgența domnului secretar, cele 45 de zile.

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, domnul președinte, vă rog să preluați conducerea ședinței.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, bună ziua, prin dispoziția nr 116, emisă la data 07.02.2022, domnul Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, convoacă Consiliul Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 09 februarie 2022, ora 14,00. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2022 (nr.11 din data de 04.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru perioada 2022-2026 în aria delegată operatorului S.C. FLORICOLA S.A. Orșova (nr.8 din data de 31.01.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) Diverse: a) Informare privind solicitarea domnului consilier local Oprișor Valentin, înregistrată la Primăria municipiului Orșova la nr.597 din 07.02.2022. Art. III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 17 voturi pentru (unanimitate)**, ordinea de zi a fost aprobată.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2022 (nr.11 din data de 04.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, îl ascultăm pe domnul primar cu detalii.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, nu cu detalii, cu un amendament. Domnul președinte de ședință, în baza articolului 154 alin.(5) din Codul administrativ, și anume, acel articol care dă posibilitatea primarului de a face amendamente, formulez următoarele amendamente, și pentru care să vă fie ușor celor care asigurați tehnicul vi le dau și dumneavoastră și le citesc și pentru domnii consilieri: „ **La capitolul Autorități Publice -51.02**, se diminuează cheltuielile de personal cu suma de 75,00 mii lei; Se suplimentează la cheltuielile de capital cu suma de 25,00 mii lei pentru dotare 2 bucăți multifuncționale (Xerox) și se completează în programul de investiții. **La capitolul locuințe, servicii și dezvoltare -70.02** se completează programul de investiții cu obiectivul reparații WC Piață bazar cu suma de 50,00 mii lei; **La capitolul Protecția Mediului -74.02** se diminuează cu suma de 500,00 mii lei și se suplimentează la sănătate. **La capitolul sănătate spital 66.02** se virează suma de 400,00 mii lei de la transferuri la cheltuieli de capital, se completează în programul de investiții cu obiectivul de investiții „ Recompartimentări interioare compartiment RMFB-Corp C1 din cadrul Spitalului Municipal Orșova, cu suma de 900,00 mii lei, **Se modifică denumirea obiectivului din programul de investiții de la Cap.C1 poz.5 din SF Amenajare parcare și alei în municipiul Orșova în SF**



*Reabilitare străzi și parcuri în municipiul Orșova; Se completează programul de investiții cu obiectivul de investiții SF+PT+Execuție amenajare intersecție cu sens giratoriu în municipiul Orșova, zona Nord..*

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** discuții vă rog, dacă aveți pe tema

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan,** ar trebui să avem și noi un xerox să ne uităm că sunt foarte multe amendamente.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** ca să se întâmple treaba asta plenul consiliului local trebuie să voteze dacă se face pauză. Dacă solicitați să se facă o pauză, dar eu nu văd ce v-ar interesa mai mult de atâta. Dacă e nevoie vă repet amendamentul dar nu puteți să întrerupeți ședința acum, că oricum cred că dumneavoastră nu sunteți de acord cu el.

**Domnul consilier Popescu Constantin,** un amendament se supune la vot și atât.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** atât. Este obligația președintelui de ședință având în vedere că cineva de la această masă a făcut un amendament să-l supună votului. Altă obligație nu văd.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** de fapt nu este numai un amendament, sunt mai multe.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** da, așa este. Este mai complex.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** deci cum vreți să le votăm, în bloc sau pe rând.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** poate aveți și dumneavoastră amendamente.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** da, am un amendament: „să luăm de la mediu nu 500 pentru spital ci suma de 1000 „. Pentru că am văzut solicitarea spitalului și este o solicitare pertinentă și la mediu o să vină bani și o să-i dăm. Acesta este un amendament simplu, nu 500 cum ați spus dumneavoastră, eu am solicitat 1000 pentru sănătate.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** domnul Vali, poftiți.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** am și eu un amendament și scrie undeva, pentru sport 300 de mii. În ce constă, pentru ce sport.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** pentru activitatea sportivă de la Clubul Sportiv Școlar.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** deci pentru asta sunt.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** da

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** bun, nu știam.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** pentru cele două secții.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** și UAT are o echipă de fotbal și credeam că e și aici. Ok, e pe club, credeam că e și aici. S-a votat anul trecut pentru achiziționarea unui autoturism pentru poliția locală.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** s-a mai făcut o rectificare de buget și i-am dat răspuns acolo.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** i-ați dat răspuns, e clar. Aveți hotărârea de anul trecut de ce nu l-ați finanțat acum din bugetul de anul acesta.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** pentru că nu sunt bani pentru așa ceva.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** nu sunt bani?

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** da. Trebuie să meargă pe jos, să-i vadă oamenii.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** 2000 de lei la salubritate contribuție fond mediu.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova** deja am făcut amendament și nu o să mai fie dacă va fi votat amendamentul meu. .

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** domnul viceprimar.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan,** știți că avem o situație foarte grea la Orșova în legătură cu câinii fără stăpân. Am vorbit cu domnul primar și m-a asigurat că va lua 100 mii lei, adică 1 miliard de la autoritățile publice locale, să-mi spuneți dacă mint sau nu mint.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** nu, nu, dar eu nu ascund discuțiile cu dumneavoastră domnul viceprimar. Confirm că v-ați întâlnit cu mine în legătură cu rezolvarea problemei câinilor vagabonzi și vi-am garantat domnul viceprimar că finanțarea necesară unui nou contract este asigurată de la acel capitol bugetar.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan,** eu spun că 100 de mii lei, 1 miliard de lei vechi ar ajunge să adunăm toți acești câini.





**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, vă rog frumos să vă implicați să aduceți contractul acela și de finanțare, vă garantez eu că va exista.

**Domnul consilier Duică Florentin Bogdan**, bine.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, mulțumesc și eu.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, discuții mai sunt. Dacă nu, supunem la vot amendamentele domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 17 voturi pentru (unanimitate) amendamentele domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica a fost aprobat.**

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, Domnul Brăgaru mai susțineți amendamentul.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, păi nu dacă se modifică amendamentele duminică cu amendamentul meu.

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, dacă un amendament a trecut rămâne valabil, dacă nu trecea se supunea al dumneavoastră.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, de ce nu s-a supus la vot prima dată amendamentul meu.

**Domnul Boțila Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, e vorba de ordine.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate. Cine este pentru?

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, numai puțin că vreau să mai solicit un amendament, s-a strecurat o mică greșeală, eu o consider de dactilografieră. Eu am depus la Ministerul Dezvoltării Regionale pentru finanțare două proiecte, una care vizează asfaltarea de noi parcări printre blocuri dar și asfaltarea unor străzi care au rămas neasfaltate în proiectul cel mare și un al doilea proiect cu construirea unei stații de epurare noi. Dar, pentru că din greșeală și s-a notat asta, vreau să reparăm cu toții greșeala asta că este o denumire care nu bate cu ceea ce am trimis eu la București la minister, aș dori ca prin acest amendament să se modifice, dar, stați puțin, cred că am și făcut amendamentul, denumirea SF-ului de la parcări. L-am făcut. Era o mică neconcordanță din el, inițial denumirea era amenajări parcări și prin amendament am solicitat reabilitare străzi. Da, îl făcusem, îmi cer scuze.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele aprobate. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin. Domnul consilier Oprescu Gheorghe nu participă la vot.

**Cu 16 voturi pentru și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru perioada 2022-2026 în aria delegată operatorului S.C. FLORICOLA S.A. Orșova (nr.8 din data de 31.01.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)**

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, discuții, domnul primar

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, dați-mi și mie posibilitatea să mă exprim, tot așa în baza articolului 154 alin.(5) din Codul administrativ, și anume, acel articol care dă posibilitatea primarului de a face amendamente, vreau să formulez un amendament. „Este deja cunoscut faptul că doresc la acea rubrică unde este trecut solicitarea de 49%, să nu mai apară 49% , să apară doar 7% și în această ajustare să fie inclusă și rata de inflație,.. Da, asta e amendamentul meu.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, domnul Brăgaru, poftiți vă rog.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, o paranteză, s-ar putea ca inflația să fie mai mare. Acum, sincer acest proiect, această strategie, nu știu dacă dă bine având în vedere faptul că ne aruncăm pe foarte mulți ani cu o majorare și nu știm dacă e bună sau nu. Îndatorăm următorul consiliu și următorul legislativ cu o



povară. Am niște motive foarte importante să nu votez acest proiect. Creșterea tarifelor fără fundamentare având în vedere că toate investițiile în rețeaua de apă și canalizare din oraș s-au făcut pe bani publici. De fapt, acum costurile s-au redus nu mai sunt sparte, nu mai sunt de îngropat, nu mai sunt de asfaltat, nu are operatorul ce să cheltuie. Doi, este o îmbogățire injustă având în vedere raportările anuale ale operatorului cu un profit net de peste un milion de lei vechi, de 10 miliarde, iar o margine de profit de 25%. Am rugămintea să luați operatorul alteia de apă care există pe internet, să luați cifra de afaceri și să vedeți că marja de profit nu depășește 5%-8%. Și în al treilea rând, obiecțiunile secretarului care mi se par pertinente. Totodată, ar fi trebuit o așezare mai bună să știe și populația ce facem aici. Mulțumesc.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** mulțumesc foarte mult.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** nu ca și replică dar e corect să am și eu un punct de vedere raportat la cele precizate de colegul nostru consilier local, ca să știe și el că strategia nu este cea care stabilește prețul. Prețurile vor fi stabilite conform legii prin hotărâre de consiliu local cu avizul A.N.R.S.C. Doar atât am vrut să-i spun domnului consilier că noi nu stabilim aici prețul. Asta este o obiecțiune și nu vreau să jignesc pe nimeni și oricând această strategie la momentul dacă, sau când va fi adoptată asta, astăzi poate fi modificată, și mâine și poimâine.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** cu respectul convenit, nu-i ultima oară când ni se aruncă astfel de , cum să-i spun, juvelnice.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** sunteți de acord cu mine că poate fi modificată oricând domnul consilier Brăgaru?

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian,** niciodată.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** bine, mulțumesc.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** mulțumesc și eu. Domnul Vali, poftim.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** la un moment dat la comisie am avut atașat avizul A.N.R.S.C. Am spus că și comisia a întâmpinat aceleași probleme, nu există avizul A.N.R.S.C pentru strategie. Au atașat un aviz la documentația care ni s-a pus spre avizare în comisie dar era un aviz pentru formula de calcul, erau de acord cu formula de calcul dar nu cu strategie. Pe de altă parte strategia ar trebui să fie parte componentă a contractului de delegare a gestiunii și eventual noi să fi venit acum cu un aviz la această strategie. Nu există așa ceva, la contractul de delegare nu există strategie, să fim bine înțeleși. E foarte important. Pe de altă parte, strategia operatorului trebuia să ne dea un plan de afaceri, să ne arate investițiile, post operator și investiții, nu există așa ceva. Nu are nici un leu investit operatorul și pe de altă parte nu există o fundamentare nici măcar cu cei 7%. Dacă domnul primar se gândea la cetățeni și la starea cetățenilor, trebuia nici măcar să nu ne puneți pe masă proiectul cu cei 49% cu care ați revenit ulterior. Era normal din partea dumneavoastră să reprezentați interesele locuitorilor nu pe ale operatorului. Vreți să-mi spuneți mie că v-ați gândit și ați revenit acum cu 7%. Când am un proiect pe masă și să ni se bage sub nas și știți clar, că Coca îl avea, când a venit Coca în ședința din 31.01.2022, tu deja îl aveai pe masă, era 49%, l-am verificat eu, apoi la comisie tot cu 49% și după trei zile veniți dumneavoastră și spuneți că e cu 7% că v-ați răzgândit. Nu este fundamentare nici măcar pentru acești 7%. Nu se face niciunde, nu faceți dovada acestui calcul. Am solicitat chiar să ni se facă un calcul de către un expert. Nu s-a venit niciodată cu acest calcul. Cred că noi nu avem calitatea, capacitatea, poate domnul Sperdea ar fi singurul care ar putea să facă acest calcul. Eu unul nu am.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** te rog să nu ne jignești.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** păi cine a zis, eu unul nu am.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** ai jignit colegii de la masa asta, nu transmite subtil Vali, te rog frumos, jigniri de felul acesta

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** ce jigniri când am spus că singurul de la masă este domnul Sperdea și nu noi. Dacă am zis de mine.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** uite cât de calm sunt cu tine și te rog să nu ne mai jignești. Respectuos îți cer.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** respectuos și eu. Am zis că singurul de la această masă este domnul Sperdea. Am zis că eu nu sunt în stare.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** mulțumesc Vali. Da, domnul Popescu.

**Domnul consilier Popescu Constantin,** domnul președinte, aș vrea doar să fac referire doar pe opinia motivată a secretarului, care de fiecare dată încalcă flagrant legea și atribuțiile care le are. Și asta îmi dă dreptul mie ca și consilier local la Orșova să-i fac o plângere la Prefectură pentru a fi judecat în comisia de disciplină pentru încălcarea repetată, a mai multor, nu pot să le adun din spate. De acord cu totul cu prima parte care invocă



traseul legii prin a introduce un proiect pe ordinea de zi în dezbateri, în schimb faptul că intră în fondul problemei ca nefiind specialist, aici numai specialiștii dau, și tendențios, vine cu articolul 36 fără să invoce articolul 35 despre care discutăm în baza legii. Articolul 36 îl discutăm doar după strategia primară, că despre asta discutăm trebuia să ajungă pe masa ministerului din anul 2019. Noi reparăm o greșală și faptul că am avut această șansă să continuăm cu această investiție nefinalizată și asta aș vrea să-l întreb pe domnul primar, în ce fază suntem cu investiția, este finalizată, că s-a făcut, s-a dres, că tot vorbim

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, mai sunt niște chestiuni mai mici.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, deci ea nu este finalizată.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova**, e în curs de derulare.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, nu e finalizată, e o rețea de apă când am fost eu operator. Articolul 35 domnul secretar nu îl aduce în discuție, vine cu 36 să-i ducă în eroare, care-i nul, nu există, 36 se aplică doar după ce avem strategie depusă și votată, în baza ei venim cu strategie, cu aviz cu tot ce scrie în 36. Eu vă dau citire la articolul nr.35 alin.(3) : strategia tarifară constituie condiție clară de finanțare a proiectului de investiții în infrastructură de apă realizate prin fonduri publice acordate de la bugetul de stat sau din fonduri nerambursabile,, fără aceasta strategie nu avem ce să discutăm. Mai departe, a spus domnul primar că avem un proiect depus la Ministerul Dezvoltării și vă spun din surse că este la dezbateri. Ce ar însemna să-l scoată din dezbateri numai pentru că noi aici am dat într-o isterie așa de preț. Nu e preț domnilor, este o viziune a autorității locale pe cinci ani. Puneți 1%, 3%, nu are importanță, strategia trebuie să existe. Nu e preț. Prețul se face pe altă lege, cu alte documente când va fi timpul. Până atunci discutăm de strategie a autorității locale. Atât am vrut să spun. Nu particip la vot doar prin faptul că această strategie va deveni act la contract.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, mulțumesc. Domnul Vali.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, nu vreau să intru în discuție că nu are nici o legătură cu operatorul. Ar fi trebuit ca această strategie pe care o votam să fost cu tarif zero. Nu mi se pare ceva normal, de ce nu s-a votat, de ce nu s-a pus zero lei. De ce nu s-a făcut.

**Domnul consilier Popescu Constantin** a fost în 2019.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, și eu spun acum, suntem în 2022.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, Strategia este o chestiune a autorității. Să vii să spui autoritate, e foarte bine, pune sub unu, nu are importanță. Dar așa o să se întoarcă înapoi.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, zero.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, păi suntem specialiști în ce?

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, păi dacă noi nu suntem specialiști

**Domnul consilier Popescu Constantin**, în ce? Am avut aparatul de dezbateri și l-am chinuit aici prin sală, și l-am jignit care cum, vine secretarul ca super specialist și invocă altceva.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, eu nu am treaba cu ce a declarat secretarul

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, Vali, te rog, să nu mai continuăm.

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, bine, am înțeles.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, nu mai intervin

**Domnul consilier Oprișor Valentin**, nu sunt apărătorul unei entități particulare care are în atribuții servicii conexe UAT-ului, nu fac ceea ce fac. Sunt de acord cu strategia tarif zero. De ce susții neapărat că în 2019, ba că acum, ba că este, hai să vedem că nu suntem specialiști.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, eu am vorbit public și chiar știu ce vorbesc.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință**, domnul Botila

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, domnilor consilieri îmi mențin opinia înaintată către dumneavoastră și de asemenea vă mai rog să fiți atenți la eliminarea din proiectul de hotărâre a articolului 129 litera 2.

**Domnul consilier Popescu Constantin**, domnul președinte, vă rog frumos, încă odată vine cu aceste influențări publice. Secretarul e pe contra are opinie să și-o pună deoparte. Nu doresc, ce facem aici.

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, vă rog să aveți în atenție opiniile pe care vi le sesizez. Deci eliminarea articolului 129 alineatul 2, litera b), litera d) și e), alineatul 4, litera a)

**Domnul consilier Popescu Constantin**, domnul președinte secretarul face amendament la proiect? Luați-i cuvântul domnule, să ne înțelegem. Faceți amendament, ce faceți?

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, De asemenea, am spus să aveți în vedere

**Domnul consilier Popescu Constantin**, și asta ce înseamnă





**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova,** domnul consilier, dumneavoastră urmăriți interesele societății sau ale consiliului local. Probabil aveți un interes. Eu nu am.

**Domnul consilier Popescu Constantin,** nu am nici un interes, trebuie să respectați legea.

**Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova,** Consiliul local trebuie să știe acest aspect. De asemenea la articolul 139 alineatul 3, și rămâne alin.(1) nu alin.(3).

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** haideți ca să nu mai continuăm discuțiile, dacă mai are cineva de discutat. Domnul Sperdea.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion,** eu din toate discuțiile de aici eu am înțeles următorul lucru: că aceasta strategie, nu știu dacă am înțeles bine, vă rog să confirmați. Se referă numai, trebuia făcută în 2019, dar, mă rog, nu a fost făcută, dar se referă la strategie de viitor fără a cuprinde prețul de livrare al apei sau a serviciului. Ca atare așa face un amendament de următoarea natură „, se aprobă strategia de dezvoltare fără a se aproba prețul de livrare al apei urmând ca prețul de livrare al apei conform....,,

**Domnul consilier Popescu Constantin,** așa și este, nu e preț aici.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** dar nu va supărați, așa și este.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion,** lăsați-mă să vă întreb ceva, de ce apare prețul de la apă și de la canalizare.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** pentru că noi facem o estimare fără a avea documentele necesare la bază cele necesare.

**Domnul consilier Sperdea Mircea Ion,** bun dispăre prețul și zicem apă potabilă 7%, 7% canalizare

**Domnul consilier Popescu Constantin,** legea stabilește.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** domnul consilier, noi preconizăm treaba asta, în viitor posibil să existe o ajustare a tarifului 7%. Nu e o stabilire de preț. Stabilirea de preț se face printr-o hotărâre de consiliu care are la bază evident și obligatoriu avizul A.N.R.S.C.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** am și eu o întrebare. Dacă nu e avizul A.N.R.S.C. de ce s-a revenit și de ce nu s-a ținut cont de starea materială a orșovenilor revenind cu 7% în loc de 49 %.

**Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova,** pentru ca să fie liniară

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** de ce nu a rămas 49%. E 7% în 2021, mai vi cu 7% în 2022, și așa mai departe.

**Domnul consilier Popescu Constantin,** domnilor consilieri, așa vrea să mă ascultați cu atenție, eu am studiat legea și sunt sigur că sunteți duși în eroare și îmi mențin poziția, avem aparatul primarului, preturile care vor fi ajustate probabil că va fi în viitor, situația din țară creată de acest SRL-eu, prețul la energie atât de mare a venit în România încât a băgat-o în nenorocire. Încă odată vă spun, nu prin aceasta strategie se stabilesc prețurile. Prin această strategie se stabilesc prețurile în momentul când va fi finalizată această investiție, când se va face predarea- primirea, când va fi nu știu, atunci se face strategia, adică vii cu rectificarea pe strategia existentă care e la baza proiectului și atunci se calculează. Deocamdată prețurile nu sunt stabilite pentru strategie, aceasta stă doar la baza acestei investiții, care de fapt e posibil, domnul primar trebuie să spun aici, că președintele a sunat și a spus ca e pericol de a bloca actuala investiție. Nu are nicio legătură. E o chestiune a primăriei, nu știu ce înseamnă asta 7 sau 5, să facă amendamente, foarte bine. Avem un amendament al primarului.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** la comisie când a fost spre avizare acest proiect de hotărâre a fost și doamna contabilă de la Floricola și i-am spus să-mi argumenteze cei 49% rezultatul. Și dansa mi-a dat o explicație pe care v-o dau și dumneavoastră acum, și a spus așa, de la apele române noi plătim o cantitate de apă de 30 mc însemnând X sumă și factură către populație însemnând o factură mai mică XY sumă și atunci suma..

**Domnul consilier Popescu Constantin,** nu e așa

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** cum nu e așa, păi Bogasieru ai fost în sală, mint cu ceva?

**Domnul consilier Popescu Constantin,** deci, depășești situația

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** păi ce depășim domnilor, și ne-a fundamentat prețul de 49%, diferența a împărțit suma pe care o plătește la ape, la suma pe care o încasează. Am întrebat-o frumos, plățiți 30 de mii mc/ DA. Distribuțiți 30 de mii mc? Da. De ce ați încasat numai 20 mii mc, și a zis: pentru că restul nu îl plătesc. Deci nu-i problema mea. Această împărțire a dat 4,21. Și încă ceva, că nu mai au profit că s-a scumpit energia electrică. Haideți să fim serioși, strategia se calculează pe creșterea energiei electrice.

**Domnul consilier Popescu Constantin,** ce energie, a dat pe minus.

**Domnul consilier Oprișor Valentin,** așa mi-a spus.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință,** vă rog, dacă doriți faceți amendament și supunem proiectul la vot.



**Domnul consilier Opreșor Valentin**, amendament „cu 0% pe an.,

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, președinte de ședință, poftiți domnul Brăgaru.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, am și eu un amendament, având în vedere strategia de dezvoltare care trebuie pusă pe masă „propun 1% pe an. „

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, președinte de ședință, propun spre aprobare amendamentul domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion. **Împotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin și Zabet Beniamin. Domnul consilier Popescu Constantin nu participă la vot.

**Cu 10 voturi pentru, 6 voturi împotriva și o neparticipare la vot amendamentul domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica a fost aprobat.**

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, președinte de ședință, se supune la vot proiectul în totalitate cu amendamentul aprobat. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Sănătescu Viorica, și Sperdea Mircea-Ion. **Împotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin și Zabet Beniamin. Domnul consilier Popescu Constantin nu participă la vot.

**Cu 10 voturi pentru, 6 voturi împotriva și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian** dacă îmi permiteți, către domnul primar, având în vedere că nu s-a finalizat transferul acela pentru îmbarcări, debarcări, strategia pentru anul 2022 privind preluarea turiștilor.

**Domnul Marius Simion Stoica**, Primarul municipiului Orșova, da, avem în lucru un regulament în plan, la momentul când e finalizat va fi pe masa dumneavoastră.

**Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian**, mulțumesc. Să spuneți mai din timp să nu mai pățim iarăși ce am pățit, e păcat să filmeze domnii de la televiziune cu bătrânii pe străzi.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, președinte de ședință, la diverse, solicitarea domnului consilier Opreșor.

**Doamna Gabor Cecilia**, domnul consilier Opreșor Valentin a solicitat ca răspunsul la adresa dumnealui să fie pusă la masa de ședință a consiliului local.

**Domnul consilier Bănăduc Ilie**, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 14,50.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local  
Ilie BĂNĂDUC

*completări, observații*

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier local  
Ilie BĂNĂDUC

**SECRETAR GENERAL,**  
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR

**SECRETAR GENERAL,**  
jr. Marian BOȚILĂ